






РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Харчові технології» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю G13 Харчові технології 

Вінницького національного аграрного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена Вінницьким національним 

аграрним університетом, є актуальною, змістовною та такою, що відповідає 

сучасним вимогам харчової промисловості, потребам ринку праці й запитам 

роботодавців. 

Програма має чітко сформульовану мету, полягає у формуванні у 

здобувачів вищої освіти загальних і професійних компетентностей для 

конкурентоспроможності, мобільності, затребуваності на ринку праці, 

необхідних для діяльності у сфері харчової промисловості, шляхом поєднання 

сучасних методів навчання та наукових досліджень відповідно до потреб 

агропромислового сектору України та держави в цілому.  Структура освітньої 

програми є логічною та збалансованою, поєднує фундаментальну, 

загальнопрофесійну і практичну підготовку, що забезпечує формування у 

здобувачів вищої освіти необхідних компетентностей для подальшої 

професійної діяльності.  

Слід відзначити, що програма охоплює широкий спектр освітніх 

компонентів, які формують у майбутніх бакалаврів знання з хімії, мікробіології, 

харчової хімії, процесів і апаратів харчових виробництв, стандартизації, 

метрології, сертифікації, управління якістю, технологічного обладнання, 

автоматизації, а також галузевих технологій переробки різних видів сировини. 

Такий підхід забезпечує системність підготовки та дозволяє випускникам бути 

готовими до роботи на підприємствах різного профілю харчової та переробної 

промисловості.  

Особливої уваги заслуговує практична спрямованість програми. Наявність 

навчальних і виробничої практик, орієнтація на партнерство з підприємствами 

галузі, а також врахування регіональних особливостей агропромислового 

комплексу Вінниччини є важливими перевагами цієї ОПП. Для роботодавців це 

свідчить про прагнення закладу вищої освіти готувати фахівців, адаптованих до 

реальних умов сучасного виробництва, здатних швидко інтегруватися у 

виробничий процес.  

Схвально оцінюю включення до програми освітніх компонентів, 

пов’язаних із робототехнічними мехатронними комплексами, 

енергоефективністю та використанням альтернативних джерел енергії. У 

сучасних умовах розвитку харчових виробництв такі компетентності є 

надзвичайно важливими, оскільки сприяють підвищенню технологічності, 

ресурсоефективності та конкурентоспроможності підприємств.  

Програмні компетентності та результати навчання відповідають потребам 

практичної діяльності у харчовій галузі. Вони орієнтують здобувачів освіти на 

впровадження технологій виробництва харчових продуктів, забезпечення їх 

якості та безпечності, удосконалення існуючих технологій, розроблення нових 



продуктів, використання сучасного обладнання, проведення технічних і 

технологічних розрахунків, а також на дотримання вимог нормативної 

документації. Це є важливим для формування фахівця, який зможе ефективно 

працювати в умовах сучасного підприємства харчової промисловості.  

З позиції роботодавця вважаю, що освітньо-професійна програма «Харчові 

технології» відповідає сучасним вимогам до підготовки бакалаврів, є 

практикоорієнтованою та такою, що забезпечує належний рівень професійної 

підготовки майбутніх фахівців. Випускники цієї програми матимуть достатній 

рівень теоретичних знань і практичних навичок для роботи у сфері виробництва, 

контролю якості та безпечності харчових продуктів. 

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» є актуальною, 

змістовною, логічно побудованою та може бути рекомендована до реалізації в 

освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології. 
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